

◆李思穎(右)在車群中伺機而動。

第12名完賽未能寫最佳 難掩失望

李思穎保持清醒 續爭奧運積分



香港單車隊昨日續出戰UCI國家盃場地單車賽煞科日賽事，李思穎在全能賽僅以第12名完賽，未能達到賽前目標——突破個人最佳名次，賽後難掩失望。

◆圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏



◆李思穎在訪問後段才再展歡顏。



「女車神」李

慧詩和沈金康教練在去年先後退役，香港單車隊在署任總教練達海飛今年初上任後，帶領一班年輕車手正式進入「後李慧詩時代」。縱然缺少標誌性人物李慧詩，煞科日的單車館約吸引八成觀眾，但港將上場時仍獲市民熱烈歡呼和報以掌聲打氣。

新領軍人物李思穎在掌聲下於主項全能賽登場，她以往在國家盃(前身為世界盃)曾奪個人最佳的第7名，期望能在今屆刷新個人最佳成績。她在資格賽(十公里記分賽)以小組第二名晉身主賽圈、共鬥四個項目的全能賽。隨後李思穎在完成

捕捉賽、配速賽、淘汰賽後，以62分排第10，日本勁敵梶原悠未則贏下捕捉賽和淘汰賽以114分列榜首。

李思穎最終在壓軸記分賽8個衝刺圈中，第二個衝刺圈第三名衝線得2分，並在最後一圈以第四名衝得1分下，總得分65分第12名完賽。梶原悠未最後首名衝線得雙倍分數下壓倒性封后。

捕捉賽僅得第15影響心情

這名21歲港將賽後難掩失望，罕有收起笑容，她直言表現一般並未能取得前7突破個人最佳名次，她坦言非因主場壓力，「主要是自己個人不太清醒，各方面都處理得不太好，特別是在第一項捕捉賽得15位時，心情很低落，影響了之後的心情。」完成今站後，她將轉戰最後一站加拿大站國家盃，力爭奧運積分，她指需要更清醒頭腦比賽，並對爭(奧運)資格保持樂觀態度。她今日隨隊到雲南備戰中國聯賽。

吳思穎和楊礎培則在凱林賽初賽未能以第一名直接晉身半準決賽，其後在復活賽未能成功「復活」，無緣晉身次圈。此外，朱凌瑋夥拍曹榮光

出戰男子麥迪遜賽，力戰下資格賽止步。

短途組男將杜焯熙，與周六在凱林賽躋身半準決賽創下個人最佳的翁浚皓，昨日續在爭先賽分途出擊，分別在200米計時賽跑出10.155秒和10.362秒，於47名車手中分列第38和第44位，無緣晉級。

短途男將翁浚皓嶄露頭角

翁浚皓在今屆賽事可說是一戰成名，在凱林賽躋身半準決賽創下個人最佳，成為港隊焦點之一。

三年前才由公路轉項場地單車，他去年曾因成績停滯不前一度萌生退意，上月奪得亞錦賽銅牌增添信心，「今次凱林賽膽大了，不會常在後面等機會，會主動找機會。」由轉項初時反感、怯場，從找不到樂趣但仍想一直進步，直到奪得亞錦賽銅牌後再於今屆國家盃取得個人突破，逐漸享受挑戰和鬥車，是他最大收穫。



◆翁浚皓雖在爭先賽資格賽止步，但仍收穫滿滿。



◆日本選手梶原悠未在全能賽封后。

體院開放日睽違三年 載譽歸來

香港文匯報訊(記者 張發兒)香港體育學院開放日2024×賽馬會「運動+」精英運動員社區計劃開幕禮及運動員分享會，昨日在香港體育學院舉行。殘疾人羽毛球港將朱文佳透露未能帶領其混雙隊友蔡詠琪出戰巴黎殘奧的單打賽事。

朱文佳：管理好身體備戰殘奧

睽違三年的體院開放日今年與賽馬會「運動+」精英運動員社區計劃攜手合作，於3月16及17日載譽歸來。一眾精英運動員包括白凱文(田徑)、劉知名(空手道)、蔡欣妍(三項鐵人)及朱文佳(殘疾人羽毛球)等亦有現身，

與市民近距離接觸。

夥拍王鎮炎於杭州亞殘運取得男子SH6級雙打銀牌的朱文佳在分享會後接受訪問時透露近況：「近幾月都相當忙，亞殘運後緊接着是日本公開賽，之後是7個星期的訓練，在剛結束的世錦賽可以見得到訓練成果，很可惜被不同因素影響了發揮，例如生病等。」他續指需要好好管理自己的身體狀況，這算是一個提醒：「不同因素都會影響到發揮，可以做的是控制好那些因素，把平日的水準發揮出來。」

巴黎殘奧將於8月尾舉行，出戰混雙的球手可以兼戰單打，朱文佳曾表示期望透過混雙帶領其混雙隊友蔡詠琪出戰



◆體院開放日昨日舉行。香港文匯報記者張發兒攝

巴黎殘奧的單打。對此，朱文佳坦承事與願違：「有很多國家的球手都十分出色，特別是中國國家隊，他們在近幾站比賽的成績很好，已透過混雙取得一個額外單打席位。」

至於田徑運動員白凱文則指這是她第一次出席體院開放日的活動：「未做精英運動員時有參與過開放日，今次體院邀請我去擔任分享嘉賓意義重大，因為能夠現場正面支持和鼓勵其他小朋友。」



◆朱文佳出席分享會。

短道速滑世錦賽 中國奪兩金

在2023-2024賽季短道速滑世錦賽當地時間16日的比賽中，中國隊收穫兩金。其中在男子500米比賽中，林孝埙(下圖)在決賽一騎絕塵，以41秒592奪冠。而男子1500米決賽，孫龍第二個衝過終點，但率先衝線的韓國名將黃大憲被判定犯規，成績無效，孫龍摘得職業生涯首枚世錦賽單項金牌，也是中國短道速滑隊在世錦賽歷史上的第100枚金牌。此外，男子5000米接力準決賽，衛冕冠軍中國隊派出林孝埙、劉少昂、劉少林、孫龍參賽，以小組第一名晉級決賽。



◆新華社

維港賽艇賽 陳鈺文帶病掄元

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)由香港遊艇會主辦的「第八屆維港賽艇賽」昨日圓滿結束，逾110位選手包括港隊青訓軍、本地大學及社區賽艇體育會代表雲集維港海域；今年更有內地賽艇高手特意來港參賽。賽事分成「單人艇」、「雙人艇」及「四人有舵艇」三大項目進行，下設大師組、公開組、女子組及青少年組。賽事焦點落在港將陳鈺文(下圖)身上。陳早前患上感冒，日前身體狀況才漸見好轉。昨出戰「公開組單人雙槳艇」，由預賽到四強戰，一直搖搖領先；金牌戰，更在大幅拋離對手的情況下凱旋。



◆新華社

世界桌球賽回歸 七人進名人堂



◆奧蘇利雲(左)及丁俊暉走上大賽紅毯。香港文匯報記者任芳頤攝

香港文匯報訊(記者 任芳頤 玉山報道)3月18日至24日備受矚目的2024世界桌球公開賽將在江西玉山盛大舉行，是該賽時隔5年後回歸中國，並再次來到江西玉山。「火箭」奧蘇利雲、中國桌球「一哥」丁俊暉，以及卓林普、沙比、張安達等世界級球星參賽。

本次世界公開賽是本賽季中國賽事的收官之作，總獎金由2019年的77.2萬英鎊提升到81.5萬英鎊，冠軍獎金升格到17萬英鎊。7屆世錦賽冠軍、現世界第一的奧蘇利雲，2019年世錦賽冠軍、賽會衛冕冠軍卓林普，2023年世錦賽冠軍布雷切爾，四屆世錦賽冠軍沙比等人悉數到場。

主场作戰的中國軍團同樣實力強大，2017年賽會冠軍丁俊暉、2023年國際錦標賽冠軍張安達、2023年世錦賽四強斯佳輝、2022年歐洲大師賽冠軍范爭一等19位中國球員出戰，力爭將冠軍獎盃留在家門口。

17日下午，備受矚目的世界桌球名人堂也在玉山揭幕，北京星牌集團董事長甘連舫、丁俊暉、奧蘇利雲等7位桌球界的傑出代表成為首批入堂名人，同時世界桌球博物館也正式對外開放。

國乒女隊奧運選才 考核對外戰績

記者日前從中國乒乓球隊獲悉，隊伍教練組研究決定對女隊巴黎奧運會參賽選拔辦法進行優化，重點考核運動員對外協會戰績。其中包括將5月1日開始的世界乒乓球職業大聯盟(WTT)沙特大滿貫賽成績納入考核範圍，綜合評估奧運選拔辦法執行期間運動員對外協會戰績，並將在後續重要賽事中增加對運動員與其他協會選手交手成績的考量。

隊伍決定在今年的WTT新加坡大滿貫賽、WTT仁川冠軍賽、國際乒聯世界盃、WTT沙特大滿貫賽幾項重要賽事中，提升對隊伍參賽運動員與其他協會選手交手成績的考核程度。自德班世乒賽開始，在國際比賽中輸掉5場對外協會比賽的運動員，其巴黎奧運會單打競爭資格將由教練組收回進行綜合評



◆王藝迪近期對外戰績不佳，能否出戰奧運單打成疑。資料圖片定。女隊的奧運參賽選拔截止時間調整為WTT沙特大滿貫賽結束後的5月14日，延長考核時間有利於進一步考察運動員對其他協會比賽的競技狀態。

根據優化後的女隊選拔規則，運動員在重要比賽與其他協會選手交手中輸掉比賽或小組未出線，將不再賦予國際大賽獎勵積分，同時還要扣除同等賽事的冠軍獎勵積分。

◆新華社